

“99 公益日”一起做好事

市慈善总会招募爱心大使

□记者 奚娜

本报讯 2020年“99公益日”即将来临，为号召和呼吁更多的爱心人士一起关注并支持公益项目，帮扶困境群众，即日起，市慈善总会招

募爱心大使一起做好事，助力我市慈善事业发展。

“只要您热爱并长期关注慈善事业，发起‘一起捐’并参与捐款，转发‘一起捐’到微信朋友圈即可报名加入到爱心大使的队伍。只要人人献出

一点儿爱心，困境群众的生活就能得到改善，让我们一起行动，共同做分享幸福的参与者，用最简单有效的公益方式，播撒你我的爱心。”市慈善总会工作人员呼吁。

据了解，担任“99公益日”爱心

大使不仅可以获得荣誉证书，还将享有爱心大使专属海报、免费参与“善跑中国”周口马拉松5公里跑等一系列福利。

报名日期截止到9月7日20时，联系人刘灿，电话：15896711000。

旅客拿错背包

高铁周口东站工作人员帮找回

□记者 张洪涛

本报讯 “感谢你们帮我找到了背包……”8月28日，市民小徐将一面鲜艳的锦旗送到高铁周口东站工作人员手中。

小徐今年19岁，刚考上大学，家人特意给小徐买了笔记本电脑作为奖励。8月16日，小徐下高铁后，发现自己的黑色背包不见了，背包里还装着笔记本电脑。

“我的背包找不到了，你们帮我找找吧。”小徐向高铁周口东站工作人员王琪寻求帮助。了解情况后，王琪立即联系了小徐乘坐的高铁G1964次列车

的列车长，让其帮忙查找小徐座位附近旅客上下车的信息。之后，他们发现在小徐座位附近有一个黑色背包无人认领，且该背包已经转交到了高铁郑州东站。经过小徐确认，该背包并不是他的。

随后，王琪发现，该趟列车上一名旅客拿着黑色背包在淮阳南站下了车。“他有可能拿错了背包……”意识到这一情况后，王琪在车站公安人员的配合下，找到了该旅客。通过确认，该旅客下车时，错把小徐的背包当成了自己的背包，而该旅客的背包在高铁郑州东站。

之后，两名旅客取回了各自的背包。

本周我市昼夜温差 12℃左右

市民外出要注意增减衣物

□记者 王凯

本报讯 8月30日，记者从市气象台获悉，本周我市气温略偏高，多日气温将达到30℃以上，部分地区有阵雨和雷阵雨。

据市气象台预计，未来一周我市降水量10.0毫米~20.0毫米，较历年同期平均值(28.2毫米)偏少；周平均气温24.5℃~25.5℃，较历年同期平均值(24.3℃)略偏高，周最低气温20℃左右，最高气温32℃左右。值得注意的是，本周末将进入二十四节气中的白露节气。

白露后，天高云淡、气爽风凉，昼夜温差较大，夜间会感到一丝丝的凉意，明显地感觉到凉爽的秋天到来。具体来看，本周我市的昼夜温差将达到12℃左右，因此，市民外出要注意增减衣物。

具体预报如下：周一、周二，多云间阴天有阵雨、雷阵雨，偏北风2级~3级，气温22℃~31℃；周三、周四、周五，

晴天到多云，偏北风2级~3级，气温20℃~32℃；周六、周日，多云间阴天有阵雨、雷阵雨，东南风3级左右，气温20℃~31℃。



再没有资源容你浪费